EnektpoTrexHuuku ¢akyntetr YHusepsurteta y beorpaay 19.11.2017.
Kameopa 3a pauyyHapcKy mexHUKy u UHGhopMmamuky

KonokBujym us UHTENUreHTHUX cucrema

Konoksujym Tpaje 2h. Hanywrare cane f03B0O/bEHO je HAKOH 1h.
Ynotpeba nutepatype n KomyHMKaumMoHux ypehaja Huje 403BO/bEHA U KaXKHbUBA je.

Ume u npesnme bpoj nHaekca 3ag 1 3ag 2
MNoeHn




1.

TypucTUYKa Mmana jegHOr eBPOMNCKOr rpada npeacTaB/beHa je rpadom ca cavke 1. CtyaeHTM
CreBaH, JeneHa, Hemarba M MuneHa Hanase ce Ha Xene3HUYKOoj CTaHUUM U Kene ga gohy Ao
Onumnunjckor cTaanoHa, afiv Tako Aa ycnyT He npohy Kpo3 YHUBEP3UTETCKM A0 rpaja.

Mo3HaTo je ma CrteBaH Xenu ga npohe noped Tpra, a 3a NpeTpary KoOpuUCTU cTpaTterujy
naaHWHapeHa. JeneHa KopUCTU cTpaTerujy rpaHakba U orpaHMyaBakba U XKenu aa 3aobuhe napk
N 6oTaHWYKy bawTy. MuneHa 3a npeTtpary npumersbyje anroputam A*, a Hemama Kenu ga nae
ca JeneHom.
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Tabena 1

Cnukal

i. Mpukasatu ctabna npetpare ca pepocnenom obunasaka YBOPOBA U CBUM pPeNEBAHTHUM
nogaumMma u ogpenuTn pesyntyjyhy nyTarby 3a cBaKor cTygeHTa. LleHe nyTarba HaBeggeHe cy
y3 oprosapajyhe rpaHe rpada, AOK ce 3a XeypucTUUKy OYHKUMjy KOpucTe BPEAHOCTM
npukasaHe y Tabenu 1. Y cnyyajeBuma rae crpaternja Huje aedumHucana nsbop nsmehy gse
WKW BULIE UCTUX BPeaHOCTN, oaabpaTn oHaj uBop Koju je andabetckun npeu (Hnp. B npe C).
HacnegHuke cBakor Yysopa Tpeba ypeamtm andabeTckun ca neBa Ha AECHO.



Moa npeTnocTaBKkom Aa ce cBu Kpehy nctom 6p3mMHom, Kojum pegocnegom he ctmsatm go
cTagmoHa?

[da nn 61 ce 1 Kako pegocnen Kojum CTUXKY A0 CTaauMoHa M3MeHMO ako 6u MuneHa 3a
npeTpary A0A4aTHO KOPUCTUIa AMHAMUYKO Nporpamuparse?



2. [aTa je cnepeha 6a3a 3Hamba:

e npaswna:
P1.if a and b(x) then c(x)
P2.if e and f(x) then b(x)
P3.if g(x) and not(e) and x > 3 then a
P4.if f(x) and i(x) thene
P5.if d and f(x) then g(x)
P6.if j(x) and f(x — 1) and d then b(x)
P7.if h(x) and i(x) then f(x + 1)
P8.if j(x) and d then h(x)

® unkbeHULE:

d, f(1),£(2),i(3),j(3).

i) JeTas/bHO npuKasaTM MNpouec 3aK/byuyuMBatba O WCTUHUTOCTM UM/ba c(X) nNoBpaTHUM
yNaH4YaBakeMm, y3 Nnamhere 3aK/byyaka M NPeTnocTaBKy O 3aTBOPEHOM CBeTy (peaocsies Ha
NoYeTKY NO3HaTUX NPaBuIa U YNHEHULA HUje A03BO/LEHO MeHaTH).

(1)Koje cBe HOBe uMrbeHUMLE M MO KOM pegocneay npousunale u3 gate 6ase 3Harba npwu
0BOM npouecy?

(2)Kojum pepocnenom cy pasmaTtpaHa npasuaa M3 gate 6ase 3Harba Npy 0BOM npouecy?



(3)0a nn he 1 Koja npaBuna BUTK yKNOHEHA N3 H6ase 3Harba, KAao peayHAaHTHA, NPU 0BOM
npouecy?

(4)4a nn 61 ce M Ha KOju HAYMH NPOMEHMO OBaj NPOLLEC 3aK/by4yMBaHba, YKONMKO ce He 6u
NamTUAN 3aK/bydlm (HAaBECTU KOHKPETHE pas/inKe Y OAHOCY Ha Tauky i)(2)).

ii) [leTa/bHO NPMKas3aTh NpoLLeC 3aK/byuynBatba NPUMEHOM LIMKANYHOT XMBPUAHOT yNaHYaBakba,
y3 MpeTnocTaBKy O 3aTBOPEHOM CBeTy (pedocnes Ha MNOYETKYy MO3HATMX npasuna u
YMHEHMLA HUje A03BO/bEHO MEHATH).

1) Koje cBe HOBe UMbeHMLE M MO KOM pegocneay (no uTepauunjama) npovsumnase us gare
6a3e 3Hatba NpM 0BOM npotiecy?

2) Oa nu he u Koja npasBuia 6UTU yKNoHEeHa M3 6ase 3Hatba, Kao peayHAaHTHA, NPU OBOM
npouecy?

iii) KpaTKO npoKomMeHTapmucaT OAHOC CKYynoBa HOBWMX YMHbEHMUA Y MOCTYNuUMMa ynaH4YaBakba
noA i) nii)?

HanomeHe: Ha cBakom 3a4aTKy ce MOXKe 0CBOjUTU MaKCcMmanHo 20 noeHa.



